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 הבאה. ת הלימודים . יש להגיש את עבודת הקיץ בתחילת שנ1                         
 

 הגשת העבודה היא חובה לכל התלמידים.                             
 

 בתחילת שנת הלימודים הבאה יתקיים בוחן על נושאים .  2                        

 . המופיעים בעבודה                             
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 הוא מעוין.  ADBEהמרובע  .34

 על האלכסון. Gהנקודה  

GF || AD, GI || DB 

 הוכיחו:  

 הוא דלתון FDIEא. המרובע 

 הוא מעוין  FGIEב. המרובע 

 

 

 

 

 (AC =AB שווה שוקיים )  ABCמשולש .35

 הוא מלבן חסום במשולש. DEFGהמרובע 

AD : DB = 1 : 2 

GT  תיכון לצלעBD  במשולשGBD 

TM || BC 

 הוכיחו:  

 ADE  TBGא. 

 BG = GF = FCב. 

 TM = ½(DE + BC)ג. 

 

 

 ונתון:  Nחוצה את הזווית  KLMN ,NTבמקבילית  .36

NT = NM ,∢NTM = 80 

 א. חשבו את זוויות המקבילית

 NTL∢חוצה את   TMב. הוכיחו כי 

 

 

 

 הפגישה של האלכסונים.  נקודת   Eמעוין.  ABCDהמרובע  .37

EF   תיכון לצלעCD. 

 טרפז.   EBCFא. הוכיחו: המרובע 

 .BDס"מ =   AC  ,8ס"מ =  6ב. נתון: 

    I.חשבו את שטח המעוין, הציגו את דרך החישוב   . 

    II . את היקף המעוין, הציגו את דרך החישוב. חשבו 

    IIIמקו. . היקף הטרפז הוא )סמנו את התשובה הנכונה(: נ 

 ס"מ 28ד.      ס"מ 24ג.   ס"מ 14ב.  ס"מ 10א.            
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 (AC =ABמשולש שווה שוקיים. )  ABCמשולש    .38

  DE  קטע אמצעים במשולשABC. 

 ADE  ABCא. הוכיחו:   

 DKE  CKBב. הוכיחו:   

 .DKEמהיקף משולש   CKBג. חשבו פי כמה גדול היקף משולש   

 

 

 ABCD  (AB || CD)בטרפז שווה שוקיים   .39

EF  .קטע אמצעים 

 EFס"מ =  20

 ס"מ מהיקף  6 -גדול ב ACDהיקף משולש 

 .ABCמשולש 

 הבסיסים של הטרפז. נמקו.א. חשבו את אורכי 

 AGס"מ =  DC AG ⊥   ,15ב. נתון: 

 . ACחשבו את אורך האלכסון     

 

 

 

 הוא ריבוע. ABCDהמרובע   .40

 נתון:

EC || AH ,FT || EC 

 הן אמצעי הצלעות   E ,F  ,Gהנקודות 

AB ,EB ,AH .בהתאמה 

 הוכיחו: 

 DG = FTא. 

 GT || ABב. 

 

 ( ∢AB ||CD  ,A = 90 )הוא טרפז ישר זווית   ABCDהמרובע  .41

E ו- F  הן נקודות על הצלעותDC  ו- AB .בהתאמה 

 DF || EBנתון: 

EB ⊥ BC 

 ECהיא אמצע הקטע  Gהנקודה 

 הוכיחו: 

 AFD  BECא. 

 ABGחוצה זווית   BEב. 

 C = 30עוד נתון: 

 טרפז שווה שוקיים.  FBGDג. הוכיחו: המרובע 
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 הוא משולש שווה צלעות. ABCמשולש  .42

 נתון:

AD  חוצה זוויתA 

EF קטע אמצעים במשולש 

 הוכיחו: 

 BF ⊥ EDא. 

 הוא משולש שווה צלעות. FCDב. משולש 

 

 

 

 ABC ,BG ⊥ ACבמשולש  .43

GE  תיכון לצלעBC   במשולשBGC 

D  נקודה על AB  כך שמתקיים∢DGB = ∢EGB 

 הוכיחו: 

 DG || BCא. 

 ADG  ABCב. 

   DGEBג. הסבירו מדוע לא יתכן שמרובע 

 . הוא מקבילית שאינה מעוין    
 

 

 ABCE ((AB || ECנתון טרפז  .44

EB  חוצה זוויתCEA 

   BEבאמצע האלכסון  Gהנקודה 

 AG ⊥ BEא. הוכיחו:  

  CEהיא אמצע הקטע  Dב. עוד נתון: הנקודה 

 CF ⊥ BE  ,ED = 3a,  EA = 4aכך ש  BEנמצאת על האלכסון  Fוהנקודה 

 EAB  EDFהוכיחו כי 

את שטחי המשולשים  Sהביעו באמצעות  Sהוא  EABג. נתון כי שטח המשולש 

EDF ו-  CEF 
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45. ABHD  .טרפזDH || AB . 

 נתון:

EG   קטע אמצעים בטרפזABHD. 

 נמצאות על קטע האמצעים.  F -ו Iהנקודות 

F  היא נקודת החיתוך שלCD  עםEG . 

DC ⊥ AB ,EF = FI ,∢DIE = ∢HGI 

 הוכיחו: 

 מעוין  DECIא. 

 מקבילית  AEICב. 

 טרפז שווה שוקיים.  ABHDג. 

 

 

הוא תיכון   ABC   AFבמשולש  .46

  BCלצלע 

DE  הוא קטע אמצעים במשולש

ABC . 

נחתכים  DE -ו AFהקטעים 

 .Hבנקודה 

AFא. הוכיחו:  

AH

AB

AD
=

 

   DF ⊥ ABב. נתון גם כי 

  AF = FCהוכיחו:     

 B = 30∢ג. נתון גם כי 

 . הוא טרפז שווה שוקיים   HECFהוכיחו: המרובע    

 

 

47. ABCD   .מקבילית 

 בהתאמה. BC ,DCאמצעי הקטעים  K ,Mהנקודות 

O נקודת פגישה של האלכסונים 

T  נקודת חיתוך שלKM ו-  AC. 

 .MK ואמצע  OCאמצע   Tהוכיחו: 
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 .ABCהוא קטע אמצעים במשולש  EFהקטע   .48

 . BCהיא נקודה כלשהי על הצלע  Dהנקודה 

 MF || OC 

 הוכיחו:  

  AMF  AOCא.  

 MOF  ODCב.  

 OD = 2 MOג.  

 
 

49. DE   ,EF  קטעי אמצעים במשולש

ABC . 

איזו טענה מהטענות הבאות נכונה  

 תמיד? נמקו. 

     I משולש .BGE   שווה שוקיים 

     II .FD ⊥ AB 

     III מרובע .ADEF  מלבן 

     IV .DG  =EG 
 
 

 
 

 

 

 הוא מלבן  ABCDמרובע  .50

 נתון:  

E  על המשךAD  :כך שAE   =AK 

F  היא נקודת חיתוך שלEC ו- AB 

 כך ש:   Gמונחת הנקודה  ECעל הקטע 

EF = FG = GC . 

 הוכיחו: 

 EAF  CBFא. 

 משולש שווה שוקיים   EFKב. משולש 

 מקבילית  FBGKג. מרובע 

 . FBGK. חשבו את שטח המקבילית ABס"מ =  BC ,15ס"מ =  8ד. נתון:  *
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 הוא ריבוע. ABCDהמרובע  .51

 GC = 3DGכך ש:  DCמונחת על הצלע  Gהנקודה 

 . ADעל המשך הצלע  Fהנקודה 

 AD = 3FDא. הוכיחו כי 

 סמ"ר. 6הוא  FGDב. ידוע כי שטח המשולש 

 BCG. חשבו את שטח המשולש 1ב

 ABCD. חשבו את שטח הריבוע 2ב
 
 

 

52. DK  הוא תיכון לצלעAC  במשולשADC 

 DK = BKכך ש  DKנמצאת על המשך  Bהנקודה 

 הוא מקבילית ABCDא. הוכיחו כי המרובע 

 נמצאת על המשך  Eב. נתון עוד: הנקודה 

 EA = ABומתקיים  ABהצלע     

 KC = 0.5EDהוכיחו כי      

 EDB = 90∢ג. נתון כי  

 הוא מעוין  ABCDהוכיחו כי המרובע     

 .יהיה משולש שווה צלעות ACDד. הוסיפו נתון כך שמשולש 

 

 

53. ABCD  ריבוע. הנקודותE ,F   הן נקודות על הצלעותAB ,CB .בהתאמה 

H  היא נקודת החיתוך שלDE ו- CF 

 . Gבנקודה  ADנחתך עם המשך  CFהמשך 

 CE = BFא. נתון: 

 CEH  GFAהוכיחו כי 

 FA = 1.5BFב. נתון: 

DA. חשבו את היחס  1

AG

 

BF. חשבו את היחס  2

AG
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